
1. Vypočítej zpaměti:

	325 + 33 =
	164 + 36 =
	87 + 56 =
	245 + 28 =

	58 – 35 =
	126 – 53 =
	72 – 37 =
	410 – 63 =

	7 ∙ 8 =
	61 : 9 =
	34 + 8 ∙ 4 =
	48 : (8 + 4) =



2. Zaokrouhli číslo:

	
	Na desítky
	Na stovky
	Na tisíce
	Na desetitisíce

	8 548
	
	
	
	



3. Napiš si čísla pod sebe a písemně je vynásob:

	5 746 ∙ 68

	7 492 ∙ 49




4. Vyděl písemně a proveď zkoušku správnosti:

5388 : 7 =






6. Do ZOO je vstupné pro děti 85 Kč a pro dospělé 140 Kč. Kolik zaplatí tatínek, kupuje-li vstupenky pro sebe, maminku a 3 své děti? Kolik mu pokladní vrátí, když bude platit bankovou na které je Ema Destinová?




7. Ve školní jídelně uvaří denně 270 obědů. Kolik obědů uvaří za týden. Kolik obědů uvaří za měsíc (22 pracovních dnů).
Pro zbystření a osvěžení mysli i pro zábavu tu máme pár hádanek.
1. Pokud v závodě předběhnete závodníka na druhém místě, na kolikátém místě budete?
2. Jsem muž a nemám sourozence. Na stěně visí podobizna. Otec muže na obrazu je synem mého otce. Kdo je na obrazu?
3. Matka s otcem mají šest synů, každý syn má jednu sestru. Kolik členů má rodina?
4. Některé měsíce mají 31 dnů. Kolik jich má 28 dnů?
5. Dva otcové a dva synové zastřelili každý jednu kachnu. Celkem zastřelili tři kachny. Jak je to možné?

V textu jsou nápovědy. Odhalíš je? Pomohl ti text?
Když jsem byl ještě malý kluk, chystali jsme se s kamarády mých rodičů na dovolenou na Lipno. Z naší rodiny jsme měli jet všichni, takže táta, máma, všech šest kluků a jedna holka. Další, kdo měl jet, byli všichni Pospíšilovi, kteří nevzali holky, takže se chystali jen děda, otec a syn. Odjezd byl plánován na začátku července, takže jsme měli na přípravu celých dvacet osm dní, které se ale vlekly stejně, jakoby to byl kterýkoliv jiný měsíc. Nejprve jsme si museli připravit zavazadla a na druhém místě bylo nutné dokoupit plavky. V nákupním centru jsme se rozdělili a po hodině jsme se měli setkat. Brácha ale chyběl. Rozprchli jsme se ho hledat a najednou táta zvolal: „Tam je můj syn!“ Bratr byl v obklíčení prodavaček a s pláčem říkal, že se ztratil. Vše dobře dopadlo a my jsme na dovolenou odjeli.
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